

爱心让花季生命延续

□江其田 本报记者 薄秀芳

“爸爸，我想活着。”这是大安市14岁女孩李冰最大的心愿。14岁正是生命之花吐蕊之时，何来这样的恳求？原来李冰身患白血病。4月2日，为拯救李冰的生命，大安各界爱心人士在美丽的嫩江之畔集结……

9时许，一场由大安市红双喜影视庆典中心、辣妈火锅店携手江苏洋河蓝色经典大安鹤鸣烟酒行，为身患白血病女孩李冰举行的大型公益义卖救助活动在大安市摩登大酒店举行。

当天，摩登大酒店电子大屏幕播放了李冰在医院病房接受治疗的视频，李冰一句“爸爸，我想活着”，令全场人潸然泪下。据李冰的父亲李殿青介绍，他家住在大安市海坨乡三业村5社。3年前，女儿被查出患上急性淋巴细胞白血病，给这个本来就特别贫困的家庭带来了致命的打击。李殿青身体有残疾，妻子已离家出走。为给孩子治病，李殿青东挪西借来的40多万元钱已全部花光。2015年3月，大安人民广播电台“嫩江

之声”播报了李冰的情况，随即，在李霞、李若宁、解娜三位女士的倡导下，全市有1000多名爱心人士参与到为李冰募捐的活动中来，共收到善款5万元，全部捐给了李冰。目前，李冰骨髓移植成功，但后续治疗费用短缺，为此又举办了4月2日的义卖活动。

在义卖现场，江苏洋河蓝色经典大安鹤鸣烟酒行负责人受公司委托，当场赞助出价值10万元的洋河系列白酒，作为爱心酒进行了义卖。大安市艺术家周国义先生带来

了美术作品，最后以1.44万元卖出。另外，各界爱心人士通过微信红包、现场捐款等形式，共筹得爱心款152100元。在现场，李殿青激动地表示：“谢谢爱心人士，没有你们的关爱，就没有我女儿的今天，是你们救了我女儿。等女儿长大了，我要让她像你们一样关爱社会，奉献社会！”

4月8日，大安市红双喜影视庆典中心经理郭振富，爱心人士隋英楠、姜伟明等人，驱车200多公里赶到吉林大学第一医院，把义卖救助活动募捐的152100元善款，通过李殿青的银行卡打入医院账户。目前，李冰仍在治疗中。

新闻故事

多措并举做好关心下一代工作

洮北区司法局

近年来，洮北区司法局积极发挥司法行政职能作用，努力为青少年健康成长提供良好的法治环境和有力的法律保障。

加强组织领导，完善相关工作机制。他们明确一名班子成员担任关工委主任，聘请已退休的老局长担任常务副主任，并吸收本单位6名退休老党员和各科室业务能手成为关工委成员，将关心下一代工作纳入全局整体工作部署，任务分解到各职能科室，纳入年度目标管理。同时建立健全了关工委学习、会议、走访、调研等相关制度，为做好关心下一代工作提供了坚强的组织保障和制度保障。

扎实开展活动，培养青少年法制意识。开展“大手牵小手”活动。组织局机关退休老同志与服刑人员未成年子女“手牵手，心连心”，为未成年人传授法律知识和做人道理；开展“法律进校园”活动。在全区20余所中小学校开展“关爱明天，青春与法同行”系列普法活动。针对不同年龄段学生制作专门讲稿，通过以案释法，使处在青春萌动期的未成年人对法律形成最直观的认识；开展未成年人维权活动。司法所、律师事务所、基层法律服务所积极为未成年人提供法律咨询、帮助书写法律文书、联系委托辩护人等法律服务。并在法律援助中心建立了青少年维权岗，为维护青少年合法权益开辟绿色通道。法援中心自成立以来，共办理未成年人法律援助案件90余件。

整合多方资源，做好青少年帮扶工作。借助社会力量。他们与瀚海爱心公益协会共同开展了“送温暖、关爱学子助成长”系列活动，累计为贫困学生捐助助学款15万余元，为8名患重病儿童筹集善款10万余元，为家庭生活困难的未成年人捐赠各类物品价值10万余元；借助职能部门力量。积极协调相关部门，为多名特困服刑人员子女办理了低保，“五老”与他们结成了帮扶对子；借助专业心理咨询师力量。司法局联合专业心理咨询师和志愿者，为未成年人提供心理咨询和辅导，目前已为所有的未成年服刑人员建立了心理档案。

(周红 本报记者 汪伦)

在“全国中小学生安全教育日”当天，洮南市公安局交警大队一中队组织交通警察深入洮南市第二小学，把交通安全知识送到学生中，在参与学校活动中宣传交通安全的重要性。下图为日前交通警察在放学时护送学生过马路的情景。

邱会宁摄



4月8日，白城市食品化妆品稽查分局在市区内开展肉类市场专项检查。此次检查主要对鸡肉、猪肉、牛肉的进货来源、检验检疫证明进行检查，要求经营者落实进货查验、索票索证等各项食品安全管理制度，对入库的各项肉品要加强进货来源的查验工作，避免病死鸡肉、猪肉、牛肉流入市区进入市场。

永民 本报记者张殿文摄

镇赉县莫莫格蒙古族乡

实现“输血式”扶贫向“造血式”扶贫转变

4月20日，镇赉县莫莫格蒙古族乡举办贫困村农民花生种植科技培训，邀请农业专家专题讲解花生种植技术，促进贫困村应用花生高产栽培新技术、新成果，提高花生产量和品质，普及新技术广泛应用，确保贫困村增收致富，实现“输血式”扶贫向“造血式”扶贫转变。

培训采用实地培训、现场提问、集中咨询与入户培训相结合的方式，使贫困村农民听得懂、学得会、用得上，实现“培

训一人、致富一户、带动一村”的致富目标，帮扶贫困村农民尽快实现“科技致富”。

培训中，按照“精准培训、科技扶贫、增产增效”的培训原则，结合本乡特色产业、主导产业和农时季节，在培训理念上求新、内容上求全、方式

上求活，紧密结合农业实际，抓住农时节开展培训。通过精准帮扶把适用的农业技术送到贫困村农民家中，真正送给贫困农户，并且到贫困农户家中现场解答技术难题，改变过去贫困户由单一种植玉米转变为种植花生，提高经济收

入，尽快脱贫。

通过科技培训，送科技到户，提高了贫困村民的科技意识，增强了贫困村民脱贫致富的信心。今年，全乡开发花生种植面积5000公顷，将带动900户贫困村民致富。

(王志华 吴利旭)

(上接一版)

为缩短流通环节，延长产业链条，实现产品升级增值，徐敬伟又把目光投向了加工企业的建设上。每年仅遴选、掰把儿、装箱、打包就为当地群众带来近百万元的利润。同时，辣椒的移栽、采摘、装卸、运输等环节，又为当地群众提供了创收机会。还拉动了餐饮、洗浴、住宿等产业在瞻榆镇的蓬勃发展，成了当地新的经济增长点。2015年，合作社共接待客商300多人次，销售红干椒5000多吨，合作社成员家庭人均纯收入均达到了1万元以上。红干椒真正成了农民的致富产业、高效产业。

但成功的背后，徐敬伟又承受了多少常人难以忍受的艰辛。母亲身体不好，妻子患有胃病，徐敬伟既要照顾孩子，又要照顾老

人，还要打理合作社事务，一心扑在事业上，为合作社和红干椒产业耗费的心血无法计算……

财富来源于社会，理应回报社会。这是徐敬伟创建合作社的发展宗旨，也是企业的行动指南。经过多年的拼搏实干，企业发展稳定之后，徐敬伟想得最多的，就是怎样用实际行动来回报社会。除了为下岗职工、富余劳动力创造更多的就业岗位外，还多次为灾区捐款，为留守儿童送去生活费，为特困户送去年货，为缺少资金和技术的贫困户送去贴心服务。自2010年以来，累计捐助资金和物资折合人民币共计20多万元。

徐敬伟是一个善于学习和思考的人，如今，他又把目光放在了更高的层面上。那就

是，面对经济新常态、农村新形势，如何保持红干椒产业的稳定和发展。他着眼于进一步扩大规模，提出在今后一段时期拟建6667公顷的红干椒种植基地；拟启动建设占地3万平方米的瞻榆镇红干椒交易市场；拟立项建设6000吨标准化冷库；拟建万吨红干椒、鲜椒深加工项目；拟与国内光伏企业中兴能源公司合作对接，规划期内引进新能源项目配套，扶持建设100栋暖棚。

蓝图已经绘就，在阡陌纵横的田野上，人们播下了绿色的希望，收获着火红的梦想。我们不难看到，一个新时代的新型农民，一个与时俱进的农村青年，一个有博大胸怀的业界精英，在创业、创新的新农村道路上步伐会更加坚定、坚实。

中医治胃肠
白城博爱医院
不插管 无痛胃肠检查 40元
 6103222 幸福南大街(暨骨医院旁)
 815519266

白城日报广告业务电话

0436—

3323838